

雪中金龙

11月的最后一天，初雪如约而至，先是小米粒般大小，后来如鹅毛般大小，渐渐将整个金龙厂区也被覆盖了一层薄薄的雪花，晶莹剔透，高低错落的厂房变成了银装素裹的冰雪王国，煞是好看，似乎在向金龙人宣告真正的冬天已经来临！

飞舞的雪花如仙女散花般，一片片轻盈落下，落在枝丫上，屋顶上，也落进了人们的心里。冬季，大多显得寂寥和清冷，雪来了，便多了一份灵动和唯美，它的洁白无瑕，它的一望无际，都给了我们无限的遐思和无尽希望！

雪是纯洁的，正像我们纯洁的心灵一样，当前面对形势严峻的疫情挑战，也让我们看到了金龙人的大真，大善，大美。很多金龙员工主动争取去疫情一线做志愿者。看着厂区树干枝头上挂着皑皑白雪，却宁折不弯、雄气勃发；绿化带里的小草被一团团白雪包裹着，却不畏严寒依然翠绿挺拔，让我想起陈毅的诗句——“大雪压青松，青松挺且直”就像我们金龙人的精神，面对挑战绝不轻言放弃！近期新一轮新冠疫情席卷而来，竹溪瑞城全体领导及员工积极响应竹溪县委县政府疫情防控指令，严格遵守各项防疫规章制度，认真搞好清洁卫生和消杀工作，身处建材制造业，我们的一切都与行业发展息息相关。我们骄傲于那个“基建狂魔”的称号，也受益于建筑领域的发展。面对疫情所带来的经济寒冬，房地产和基础建设都不景气，我们相应也损失不少，相信随着后疫情时代的来临，预示着停产停工即将成为过去式，随着国民经济逐渐恢复，大环境也会逐步向好。

既然小草和树木都能熬过寒冬，抵御风霜，我想我们也应该保持像树木与小草这样的心态，积极面对困难与挑战。我坚信在公司全体干部职工的正确领导下，金龙集团将继续书写下一个辉煌的历史篇章！（竹溪瑞城 尹露）



疫情放开后的我们

自2022年12月份全国各地逐步放开后，陪伴了我们三年的行程码取消了，全员核酸取消了，接踵而来的是阳性人员与日俱增，聊天的问候语都变成了“你阳了吗”？

随着身边越来越多的同事出现感染症状，说心里不慌那是假话；针对现在网络发达的时代，各种预防、治疗感染的视频一时间成了推送的主题，在疫情持续的发展下，我们面临的不仅是被感染的风险，同时还面临的工作的稳定性；疫情与工作共存不可怕，可怕的是工作丢了，疫情还在……

疫情虽然无情，这三年里多少人因为疫情无法正常工作，原本和谐的生活因疫情来袭已变的面目全非；遭遇疫情于我们而言是不幸的，然而在这艰难的三年企业给我们提供了一份稳定的工作，让我们在遭遇疫情的洗礼下，还能安稳正常的生活，这何尝不是企业赐予我们最好的报酬呢！

我们应该珍惜现在的生活，用心去对待这一份来之不易的工作！（陕西金龙 罗红）



公告

本期在《金龙天地》、集团网站及微信公众号公布的稿件稿费内容如下：
陕西金龙：樊芸芸1篇，稿费70元（B级）；饶杰1篇，稿费70元（B级）；罗红1篇，稿费70元（B级）。

竹溪瑞城：潘世成1篇，稿费70元（B级）；尹露2篇，稿费70元（B级）、稿费70元（B级）。

竹山金龙：陈蕾1篇，60元（C级）；胡金2篇，稿费70元（B级）、稿费60元（C级）。

集团本部：王静1篇，稿费70元（B级）。

《金龙天地》编辑部
2022年12月28日



2022年第12期 集团公司主办 2022年12月28日 星期三 内部刊物

直面形势 咬定目标 转变作风 干出实绩

安康金龙创新实业有限公司

安金〔2023〕1号

关于下发2023年目标任务和重点工作通知

各子公司、职能部门：

2022年是党和国家历史上极为重要的一年，胜利召开了党的二十大，开启了全面建设社会主义现代化国家，向着实现第二个百年奋斗目标迈进的新征程。这一年，面对疫情反复，经济下行，水泥需求萎缩，煤炭价格大幅上涨等诸多不利因素，在陈董事长和集团公司的正确领导下，全体干部员工以“提质增效稳主业 精准施策谋发展”为指导，踔力奋发，勇毅前行，积极应对疫情，强化内部管理，狠抓开源节流，加大节能技改力度，统筹密线开停，持之以恒抓对标，主要技术指标好于去年同期，保持了安全环保形势平稳，极力遏制了效益下滑，实现了集团平稳运行。

2023年是全面落实党的二十大精神开局年。受三年疫情影响，经济复苏基础尚不牢固，水泥产能严重过剩、需求大幅下滑、节能降碳约束越来越严及行业生态不稳等问题依然存在。值得欣慰的是，2023年中央经济工作会议判断“明年经济运行有望总体回升”。就水泥行业而言，需求方面，地产已经触底，具备反弹条件，明年将会步入复苏通道，基建工程重点项目等疫情过后也将会拉动行业需求；供给方面，产能减量置换和错峰生产政策的严

落实将会使供给端得到一定程度的控制，国家也出台了一系列对能耗、碳排放等方面进行了更多的约束。所有这些有利因素，坚定了我们做好2023年工作的信心。

2023年，集团将以“直面形势 咬定目标 转变作风 干出实绩”指导思想，加强干部思想建设，统筹新形势新任务下的疫情防控和生产经营管理，继续抢抓重点工程项目建设机遇，加大节能技改，狠抓开源节流、生产环节对标及精细化控制等，保持本和费用控制优势，提高市场竞争力，提升经济运行效益。同时，加快集团转型发展，争取新上项目当年建成投产。

为了进一步明确目标任务，强化责任，凝心聚力，确保2023年工作开好局、起好步，促进2023年工作任务全面完成。经集团公司研究，报陈董事长批准，现下发2023年目标任务和重点工作，各子公司、职能部门结合各自实际对目标任务和重点工作进行分解，明确责任部门（人）、完成时间、考核标准，于2023年1月5日前报综合管理中心。

附件：2023年目标任务和重点工作

安康金龙创新实业有限公司

二〇二二年十二月二十六日

关键词：2023年 目标任务和重点工作 通知

发送：左总裁 吴副总裁

安康金龙创新实业有限公司 2022年12月26日制发

打印1份 存档1份

同心连枝 共盼春来

不知不觉，我们被国家保护了3年，疫情3年也让越来越多的人明白，有一个健康的身体才是最大的财富。现如今疫情全面放开，也让大家懂得我们就是自己健康的“第一责任人”。

近期，不管是朋友圈还是身边同事、家人。听到最多的就是哪个人又“阳”了，人们内心多少还是有些恐慌的，为此中科院院士钟南山先生也对于新冠疫情和这个新冠病毒奥米克戎，对广大人民群众的身体的影响的情况，以及有没有什么后遗症做了一个科学的解释，也让我们广大人民群众了解了这个事情真相。心里面也有了许多的底气。虽然经过变异的毒株危害并没有3年前那么厉害了，但是一旦得了新冠，身体还是很难受的。

所以针对这个情况，每个人都应当坚决克服麻痹松懈的心理，从加强疫苗接种做起，戴好口罩、少聚集，当好自身健康的“第一责任人”。提倡上班全员戴口罩，重点岗位必须戴口罩。戴口罩能极大降低奥密克戎病毒感染，是疫情防控行之有效的措施。提倡非必要不外出，上班回家二点一线。目前，周边“阳”了的人多，外出感染风险极大。不到人流聚集的地方走动，确实因事外出，必须戴好口罩，加强自我防护，尽可能降低感染。

养成良好的卫生习惯，勤洗手，勤通风，不要频繁用手摸口、鼻、眼睛。加强身体锻炼，坚持规律作息，从自身做起！防止发生群体性感染影响家人、同事以及身边人的健康。

最后祝愿大家都能拥有一个强健的体魄，如约而至的不只春天，还有疫情过后平安的你，让我们共同迎接即将到来的2023年！（竹溪瑞城 尹露）

“守望相助 同心防疫” 金龙集团捐赠10万药品



近期，新冠疫情高发期，全国各地呈爆发式感染，面对退烧药难买局面。12月25日上午，平利县工商联（总商会）携手副主席单位金龙集团子公司陕西金龙水泥有限公司和平利县安得利新材料有限公司，向平利县卫健局捐赠价值10万元的药品布洛芬，助力全县医疗系统疫情防控工作。

捐赠仪式上，集团副总裁吴振军表示，疫情防控关系人民群众身体健康，作为县工商联副主席单位，金龙集团积极筹集疫情防控药品，希望能为平利疫情防控贡献一份力量。

守望相助，共渡难关。县委书记杨军在调研医疗救治能力提升工作座谈会指出，要广泛动员社会各界力量捐赠或帮助采购紧缺医药物资，全力以赴做好保供药、保诊疗、保健康工作，为平稳顺利渡过疫情高峰提供安全保障。（节选平利县工商业联合会公众号推文）

疫情之下更要努力生活

2022年12月7日国家对疫情全面放开态势，12月的第一批感染者我“有幸”成为之一，12月14日，开始出现干咳嗓子疼症状，以为嗓子发炎了；15日咳嗽好转，嗓子疼痛加剧，当晚出现轻微四肢酸痛，8点发烧38.2℃，23点发烧38.9℃，浑身酸痛加剧，16日凌晨1点39.5℃，意识模糊；6点开始体温逐渐下降，8点体温恢复正常，除了咳嗽、流鼻涕，一切正常。两天不夸张的说我仿佛经历了重生，想起了老人常说的那句话：病痛面前，人真的太脆弱了。

“疾病面前看人生”，三年的疫情肆虐，恰给我们带来了一次健康观念的洗礼，面对疫情危机，最好的应对方式是“稳”。

一要稳住健康。好好吃饭；每天定时运动，让身体一直保持健康状态；生活作息规律，不要熬夜，早睡早起，要坚信，身体健康，才有应对疫情的最大底气。

二要稳住心态。洪咨夔说：“病从心起，当从心灭。”身上的病，有药可治，而心情生病了，还需“心药医”。事情的好坏，不在于事情本身，而是一个人的心态。内心笃定，心胸坦荡，自然就能心平气和、远离烦恼。疫情之下，调整好心态，便是最好的“良药”。

三要稳住家庭。疫情当下，总会有一些猝不及防的意外发生，若家庭不和、人心四散，必将举步维艰、无以为继。唯有稳住家庭、齐心协力，才能拧成一股绳、建起避风港，做彼此最坚实的后盾。

四要稳住工作。有句话说得好：“碎银几两，能解世间万种慌张。”一份稳定的工作，才是面对疫情冲击最大的保障。只有稳住工作、稳住收入，方能保住家人安康、坦然渡过难关。

“慎始而敬终，行稳致远。”人生路上，曲直高低、坑洼坎坷、寒暑风雨，总是在所难免。只有快慢有度、疾徐适中、坚持不懈，才能一步一个脚印，使自己走得更稳更远。没错，疫情是给我们制造了危机和困难，让每个人的身心都受到了各种考验。但要记住，只要稳住健康、稳住心态、稳住家庭、稳住工作，就能泰然处之、熬过寒冬，迎来春暖花开，“冬天来了，春天还会远吗？”（集团本部 王静）

清理绿化带 扮靓“高颜值”

望着眼前的绿化带，青青的小草沐浴着阳光，水流在空中舞蹈。绿意盎然的声威大地，一派欣欣向荣的繁华景象。

厂区的绿化能净化空气、降低噪音、美化环境，提高厂区的现代化环境，可以使人心情愉悦，工作舒心，旋转的水流也是厂区一种不可取代的景色。

在绿化带落叶密集地段，各车间部门定期使用扫帚、铲子等工具对落叶进行地毯式清理，不放过一处死盲点，真正做到“发现一处、清理一处、亮丽一处”，使绿化带卫生面貌得到有效提升。经过工作人员的辛勤努力，厂区的过道及绿化带环境卫生焕然一新。

好的环境需要我们每个人的呵护！每个人文明一小步，就会换来环境的大改观。从现在做起，从身边小事做起，保护好我们的环境，爱护你身边的一草一木，规范你的一举一动，做一个有爱心，讲文明的人。让我们共同保护属于我们自己绿色家园。（陕西金龙 饶杰）



2022年的年终盘点工作开始了

时间飞快，一年一度的年末盘点工作开始了，2022年11月19日，由陕西金龙财务部组织生产调度室、供应、行政、销售多个部门配合，共同对长安、老县五金仓库、后勤办公室、宿舍楼等进行了为期3天的年终盘点工作，集团财务审计中心严总带队帮扶指导了本次盘点工作。此次盘点工作共分为6个小组，每天有5组人员对五金仓库的电气、工器具、水暖件等各种五金配件进行盘点，另一组人员负责宿舍楼、办公室后勤资产等场地盘点，每组人员分为2人一组，其中一人点数一人对照盘点表进行核对。由于长安、老县五金仓库两边负责人的规范化管理和整齐摆放，加上2人一组的搭配大大提高了本次盘点的效率与准确性，每一位同事对自我所负责的区域范围尽职尽责地对待，认真核实各种规格五金材料库存，本来预期一周的盘点工作3天就完成了。

年终盘点的主要目的是确保公司的账实相符，确保财报反映的资产与实际吻合。因此，年终盘点主要是针对有形资产，包括库存现金、应收票据、存货、固定资产等，其中以存货和固定资产为重点。财务部除了上述的准备工作，需要及时做好账务处理，盘点是为了账实相符，账实相符的前提是账账相符。财务部应及时做好涉及物资入库、领用等账务处理，同时还要与仓库保管核对仓库明细账与财务会计的明细账或总账相符，如有差错要及时查找原因进行更正。在各部门的共同配合下顺利完成了2022年的盘点工作；盘点工作的顺利完成是大家共同努力的结果，感谢各部门对该工作的重视和积极配合，希望我们携手合作，努力改正过去一年工作中的不足，把新一年的工作做的更好，为公司的发展前景尽一份力。（陕西金龙 樊荟荟）

公告

根据集团公司对企业文化建设的有关要求，《金龙天地》和集团公司网站都是我们推进企业文化的坚强阵地，希望得到各子公司全体员工的高度重视，踊跃赐稿。对在本期投稿人员予以表扬，望再接再厉。在未来的日子里希望广大通讯员时刻留意身边发生的好人好事，公司发生的大事小情，工作中的心得体会，以及其他可以与同事们一起分享的点点滴滴，为金龙天地提供更多可读性强的稿件，使金龙文化更加深入人心，更有感染力。

《金龙天地》编辑部

2022年12月28日

发展新党员 凝聚新力量

为有效的充实党支部的队伍，以更好地发扬党支部全心全意服务的宗旨，2022年12月8日下午，竹溪瑞城水泥有限公司党支部在行政楼二楼会议室顺利召开了入党积极分子发展大会。公司党员、干部、群众代表参加了本次大会。潘世成同志主持了会议并带领全体参会人员重温了入党誓词。

在国歌声中，大会拉开序幕。大会首先由党支部副书记邓国军同志介绍四名入党申请人的基本情况：刘锋，男，汉族，大专文化，湖北省十堰市竹溪县水坪镇油坊梁村人，1986年9月21日出生，2008年9月25日参加工作，现任竹溪瑞城水泥有限公司制成车间机修工，2021年7月10日提交入党申请；周炜，男，汉族，本科文化，湖北省十堰市竹溪县城关镇东郊社区人，1984年10月16日出生，2009年10月9日参加工作，现任竹溪瑞城水泥有限公司物资公司材料主



管，2022年5月13日提交入党申请；封敏，男，汉族，大专文化，湖北省十堰市竹溪县中峰镇长岭村人，1986年10月18日出生，2008年9月17日参加工作，现任竹溪瑞城水泥有限公司中控室操作员，2022年5月15日提交入党申请；皮兴田，男，汉族，本科文化，陕西省西安市未央区人，1987年11月20日出生，2012年11月15日参加工作，现任竹溪瑞城水泥有限公司财务部经理，2022年5月10日提交入党申请。

接下来，公司调度长黄发强同志发表讲话指出：在党支部规模不断壮大的同时各位党员应更加注重保持党员的先进性，时刻严格要求自己；同时希望本次拟发展的四名入党积极分子能够端正入党动机，做好接受党组织考验的准备。

紧接着，本次拟发展的四名入党积极分子分别表述了自己的入党动机和对党的理解和认识，同时结合自己的实际情况表达了自己加入中国共产党的决心和强烈愿望。

在四名拟发展的入党积极分子表述完毕之后，进行了投票表决，应到会正式党员15人，实到15人，经投票表决，有14票赞成、1票弃权，0票反对，符合发展党员相关规定，支部同意吸收刘锋、周炜、封敏、皮兴田四位同志为入党积极分子。2022年12月13日，竹溪县金铜岭工业园区党委正式批复同意刘锋、周炜、封敏、皮兴田四位同志为入党积极分子。

至此，竹溪瑞城水泥有限公司已有正式党员15名、发展对象1名、积极分子7名，是一个能起模范带头作用的坚强的战斗堡垒。

竹溪瑞城水泥有限公司吸收新的入党积极分子，补充了新鲜血液，不仅为党支部储备了新的人才和活力，同时也教育和强化了全体党员对党的认识，使大家明确了自己身上所肩负的使命，激励大家以更加饱满的热情投入到工作中去。（竹溪瑞城 潘世成）

竹山金龙辊压机科技创新改造项目试车成功

2022年12月19日上午十点，在项目部全体员工和厂家负责人的精心筹备下，竹山金龙辊压机科技创新改造项目组缓缓启动。试车工作开始前，麻总召开了试车专题会议，对试车人员进行了分工，对试车的技术及安全工作作出了明确指示，要求大家要保持现场的秩序，按指令操作，务必一次试车成功。

试车主要由项目部鲁总、设备安装张工、电气安装杨工及生产部高经理负责，以生产部员工骆顺东组为主，其他员工配合进行试车工作。试车过程中，各部门负责人和员工一丝不苟、认真细致地处理试车过程中遇到的各种问题和困难，经过工程技术人员测试，辊压机各项运行指标良好，设备稳定运行了4小时，达到了预期的效果，竹山金龙辊压机科技创新改造项目一次试车成功。

竹山金龙辊压机科技创新改造项目试车成功是金龙集团建设史上的重大事件，标志着安康金龙科技创新实业有限公司在环保治理和节能降耗工作上又上新台阶。（竹山金龙：胡金）

